
236

Coe
sfe

lde
r S

tra
ße  

B47
4

652

R=30

471

R = 1 2

2

381

379

(2 )

1 0

R u n d b o r d  R  1 5 / 2 2  r = 5 c m

Paßstiege

G e h w e g h i n t e r k a n t e  a n  Ö r t l i c h k e i t  a n p a s s e n .A b g r e n z u n g  z u  d e n  p r i v a t e n  G r u n d s t ü c k s g r e n z e nm i t  T i e f b o r d s t e i n   8 / 2 5 / 1 0 0

~1
,85

B a u m s c h e i b e
A b g r e n z u n g  z u r  F a h r b a h nR u n d b o r d  R  1 5 / 2 2  r = 5 c m

4,0
2,2

R = 3

U m v e r l e g u n g  d e r  V e r s o r g u n g s l e i t u n g e n  ( I s h  u n d  T e l e k o m )a n  d i e  p r i v a t e n  G r u n d s t ü c k s g r e n z e n

(2 )

1

G e h w e g h i n t e r k a n t e  a n  Ö r t l i c h k e i t  a n p a s s e n .A b g r e n z u n g  z u  d e n  p r i v a t e n  G r u n d s t ü c k s g r e n z e nm i t  T i e f b o r d s t e i n   8 / 2 5 / 1 0 0

3,2
1,2

R u n d b o r d  R  1 5 / 2 2  r = 5 c m

~3
,6R = 3

L e i t u n g s s c h u t z  z u m  
G e h w e g  e i n b a u e n
B a u m s t a n d o r t  v o r  
A n p f l a n z u n g  p r ü f e n A b g r e n z u n g  d e r  B a u m s c h e i b e n  z u m  G e h w e g  d u r c h  

W i n k e l s t e i n  2 7 / 2 2 / 6

4

(2 )

6

161

( 2 )

669

B e t o n s t e i n p f l a s t e r  o h n e  F a s e
g r a u  1 0 / 2 0 / 8

3 r e i h i g e  R i n n e
B e t o n s t e i n p f l a s t e r  
2 4 / 1 6 / 1 4  g r a u

653

2 re ih i ge  R inne
B e t o n s t e i n p f l a s t e r  2 4 / 1 6 / 1 4  g r a u

6

1,0

A b g r e n z u n g  d e r  B a u m s c h e i b e n  z u m  G e h w e gd u r c h  T i e f b o r d s t e i n  8 / 2 5 / 1 0 0 B e t o n s t e i n p f l a s t e r  o h n e  F a s eg r a u  1 0 / 2 0 / 8

L e i t u n g s s c h u t z  z u m  
G e h w e g  e i n b a u e n

R = 3 5,0

R = 5

I m  E i n m ü n d u n g s -
b e r e i c h  R u n d b o r d  
R 1 5 / 2 2  r = 2 c m

3 r e i h i g e  R i n n e
B e t o n s t e i n p f l a s t e r  
2 4 / 1 6 / 1 4  g r a u

H
asenleck

A b g r e n z u n g  d e r  B a u m s c h e i b e n  z u m  G e h w e gd u r c h  W i n k e l s t e i n  2 7 / 2 2 / 6

1,8

3

(2)

(3)

1

651

P f l a s t e r  a n p a s s e nRund
bor

d R
 15

/22 
r=5

cm
abgesenktes H

ochbord

R = 7

S c h w a r z d e c k e  A s p h a l t

2re
ihig

e R
inne

1,8

R = 3

Einmündungsbereich

an die vorhandene Situation anpasse
n

R u n d b o r d  R  1 5 / 2 2  r = 5 c m

abgesenktes Hochbord 5,0

351


